

## СНОВА К ДРУЗЬЯМ

*Григорий Веревка,*

заслуженный деятель искусств  
Украинской ССР,  
художественный руководитель  
и главный дирижер  
Государственного украинского  
народного хора

**Н**Е ОДИН раз приезжал в Москву наш хор, и каждая встреча доставляла нам огромное творческое наслаждение. Сейчас же коллективу предстоят особенно ответственные выступления. Вместе с крупнейшими творческими коллективами Украины — театрами, музыкальными ансамблями, представителями различных видов искусства — мы будем держать ответ о проделанной работе за годы, прошедшие со второй декады.

С волнением ждем мы выступлений на сценах Кремлевского театра, Концертного зала имени Чайковского, во дворцах культуры заводов имени Лихачева и имени Горбунова, наконец, во Дворце спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина.

Наш хор много и настойчиво готовился к декаде. Репертуар коллектива пополнился новыми песнями, прославляющими Советскую Отчизну, родную партию, советских людей, строящих счастливую жизнь. Москвичи услышат и несколько моих новых песен, среди них «Песня о Москве» и «Думы про Ленина».

Итак, остались буквально считанные дни до того момента, как от перрона киевского вокзала отойдет первый поезд с участниками декады, и мы увидим старых друзей, наших родных братьев.

До скорой встречи, дорогие москвичи!